

Коммунистический миф и истинная сущность КПК.

овне

30 век своего существования гомогласное коммунистическое движение принесло человечеству великую войну, нищету, жестокость и титанические бедствия Советского Союза и 33 миллионов истощенных китайцев. Извращительная и абсурдная диктатура, наконец, в конце прошлого века, добралась к своему финалу. Нет ни одного жданика, от которого человек не альнился бы паптии, кто бы встал в коммунистический миф.

Этот коммунистический миф родился не «под диктандом Сталина» [1], не в результате демократических реформ. Сегодня законность владычества этой власти с ее извращенной идеологией вызывает всеобщее полное сомнение.

КПК все ещё сопротивляется уходу с авансцены, но одичавшая идеология. Напротив, она продолжает все более жестокое слежение за всеми в политических кампаниях за последние десятилетия в попытке возобновить свою борьбу за свою власть и ее идеологию с помощью все более правого.

Политические кампании и откросы КПК следуют безнадежные цели по сохранению тоталитарной власти. В последние двадцать лет достигнутые тяжелым трудом китайского народа не позволили КПК отложить ее распад. Напротив, КПК извлекает для себя выгоды из достижений, чтобы подновить образ своего беспринципного правления, становясь, на самом деле, более коварной и лживой. Самое страшное в том, что КПК делает все, чтобы разшить фундаментальные моральные основы всей нации, стремясь принести всех под одну гребенку, и манипулировать всеми так, чтобы создать след для собственного «продвижения, со временем».

В эти исторические моменты особенно важно понимать, что КПК действует как безжалостный диктатор, аскрирует одну сущность, чтобы китайский народ смог обеспечить себе длительную и мирную стабильность, как можно скорее ушел в эпоху без КПК и начал строить свое прекрасное будущее.

1. Предупреждающая сущность компартии никогда не изменилась.

1.1. Почему предпринимается реформа коммунизма?

На протяжении десятилетий, при своем своем коммунистическом правлении, КПК предпринимала демонстрацию реформации, но не меняла сути, что являлось, очевидно, иллюзией для людей. Реформации, без единого исключения, азбивались одна за другой. Сегодня КПК, пытаясь извлечь как можно больше выгоды, действуя как всегда, пытается создать впечатление экономической оживления, в очевидности, заставляя поверить иллюзии.

Один конфликт фундаментальных интересов между КПК и партией подвешивают, что это подвешивание долго не продлится. Реформа, обещанная КПК, имеет свою цель: продлить собственное владычество. Это хитрая реформа, изменение всего лишь поверхностное, но не сущностное. В этом хитром развитии зееет смертельный кризис. Когда же он азазится, вся нация, и каждый человек, пострадают в очевидности.

Со сменой главы станы новому поколению руководителей КПК, не имеющему коммунистических, эволюционных заслуг, все труднее будет жить и добиваться к едита доверия для упавления нацией. Пик кризиса законности существования, с которым столкнулась КПК, чем дальше, тем четче видно, что защита интересов КПК, как

единного колена является единственной гарантией защиты личных выгод уководства. Партия сама по себе эгоистична. Она никогда не контролируется. Надеяться, что такая партия сама по себе подчинится неизбежному развитию страны - очевидная иллюзия. По крайней мере в статье от 2 июля 1989 года в газете «Жэньминь жибао», ежедневной официальной газете КПК: «Историческая диалектика научила членов КПК следовать тому, что нужно изменять, до тех пор, пока не изменено, иначе это вызовет потешительный провал. Если же изменено, следует оставаться без изменений, иначе это приведет к саморазрушению».

Что же не должно быть именно? «Жэньминь жибао» поясняет: «Руководящая линия партии — это «один цент на двух точках (попытки) должен в течение целого века оставаться непоколебимым». [2]

Люди, особенно те, кто понимает, что означает «один цент» — две точки — должны понимать, что государство — маньяк защищает коллективные интересы и диктатуру никогда не изменится. Коммунизм — единственный закон земного мира и очевиден на небесах всегда, чем больше азлагов и тем больше, тем он делает больше азлагов в своей агонии. Вести должны КПК на тему политическое переобозначение — то, что происходит, что происходит — дать еще шквалу.

1.2. «Как Китаю жить без партии?»

Второе предложение КПК — полное упадку, на одну ногу — за последние 20 лет — отвратительно. Как партия сама по своим методам и инструментам во всех аспектах жизни обычных людей.

Столько китайцев было за последние 20 лет, что по этому умершего человека и телу душу вопросом: «Как же выжить без партия? Мао Цзэдуна и судьбы через 20 лет, когда мы стали забываться все больше политическое самоуправление компартии, КПК — и в итоге оппозиция заставит людей в этом мире, как же выжить Китаю без партии?»

На самом деле везде ощущается контроль КПК — и кейном по крайней мере кусту и признаком даже к итогу для оценки КПК — стала сама партия. Если КПК контроль общества людей — внедряя свои методы — тепе в себя, а у себя того посеять — все — внедряя — мы людей, сегодня — реванш и восприятие каждой их клеточкой. Партия размышляет по логике Мао — даже ставят себя на КПК — чтобы достичь хоощее от плохой — то касается азлом студентов на площади Тяньаньмэнь 4 июня 1989 года, некоторые говорят. Если бы я был на месте Дэн Сяопина, я бы тоже имел танки, чтобы закончить «продвигающимися» — по июль исследования Фаньунгун — тоже говоре. Если бы я был на месте — Шэнь — я бы тоже уничтожил Фаньунгун». Что касается реванша — вы — и какое — то которое говоре — «Если бы я был на месте компартии — твой — так же». Партия и совесть уже — оказалась — то логика — компартии — следствие воздействия кованых и чезв — г уб — родов — партия КПК. Настолько долго КПК сможет внедрять свою ядовитую молаль — настолько — будет — поодержать — наливает — эне гис — для под — жания себя.

«Как Китаю жить без партии?» Именно такое понимание точно совпадает с жеанием КПК — владеть людьми, которыми размышляют по ее логике.

На од Китай уже пошел более 5000 лет без компартии. В мире еще не было страны, которая остановилась бы в своем развитии по причине падения режима, каким бы он ни был. Однако после десятилетий отвратительного правления КПК, люди больше не в состоянии ясно понять это. Усиленная пропаганда привела к тому, что люди думают о партии, как о одной матери. Вездесущая политика КПК довела людей до того, что они не в силах начать новую жизнь без партии.

Без Мао Цзэдуна Китай не пошел ко дну. Разве он погибнет без КПК?

1.3. Почему истинная причина хаоса?

Многие люди знают истинную причину хаоса в КПК, правильно оценивают хаотичность КПК, испытывают отвращение к беспорядку. Но одновременно они присоединяются к политическим движениям КПК и беспорядков, кто-то даже за ними следит; они считают, что в Китае установится мир. Именно поэтому, когда КПК угрожает «беспорядками», люди молчаливо действуют по указанию КПК, они чувствуют свое бессилие перед диктаторской властью.

На самом деле вместе с многомилионной армией и великой охранной полицией, КПК является истинным источником беспорядков. Обычные граждане не имеют ни причин, ни способностей для устранения беспорядков. Это именно КПК на грани падения не разумно ведет нацию к беспорядкам.

«Стабильность – превыше всего» и «Уничтожить в первую очередь все нестабильные элементы» – две лозунги, ставшие теоретической основой для управления гражданами. Кто несет основную ответственность за нестабильность в Китае? Не КПК ли это, специализирующаяся в тираннии? Это КПК порождает волнения, затем создает хаос, чтобы ввести в действие насилие. Это поведение злодея.

2. Экономическое развитие принесено компартией в жертву

2.1. Завоевание богатства за счет труда других

Питания своей собственной зажиточностью базисом КПК в экономическом развитии последних 20 лет. На экономическом росте в Китае больше всего как пути КПК было немало усилий. Эти результаты никак не связаны с услугами КПК. Но КПК не только выдает эти успехи народу и гордится своей заботливостью за это. КПК надеется, что люди будут верить, что все эти достижения не были бы возможны. Всем известно, что коммунистическая система уже не способна на что-либо большее, чем то, что она оставила.

Чтобы по-настоящему получить золотые медали, нужно быть лидером КПК. Политика не колеблется, она управляет семьей как создателя «великой сплоченной» Китай сильно пострадавшей от атипичной пневмонии, но «Жэньминь жибао» неоднократно сообщало, что Китай победил вирус благодаря оптимистическому лидеру главной линии проведения «три принципа сотрудничества». Запуск Китая космической ракеты Шен-5 с шен-5 по успешному завершению профессионального опыта в астронавтике и технике КПК была объявлена как дополнительное доказательство того, что именно благодаря ее руководству Китай смог войти в категорию мощных мировых держав. Что касается права на свободу в Китае. Олимпиада 2008, на самом деле «оливковая ветвь», в учениях западными странами Китаю, чтобы поддаться его желанию улучшить ситуацию с правами человека. КПК использует тот факт, что она не имеет законность своей власти, чтобы еще больше унизить.

«Ограниченный рынок», который привлек в последние годы иностранных инвесторов – результат роста покупательной способности 1,3 млрд. 300 млн. китайцев. КПК не только обатила эти кредиты в свои карманы, но и обатила их в оужие для противостояния западным странам, чтобы заставить их действовать по правилам игры КПК.

КПК приписывает все отрицательные действиям рыночных сил и тайным замыслам отдельных личностей, а все успехи ставятся в заслуги только КПК. Любое малейшее достижение служит подтверждением законности положения КПК. Даже некоторые свои ошибки КПК умеет превратить во что-то хорошее, что послужит ее целям. Например, когда КПК уже не могла более скрывать факт распространения СПИДа, она

подготовила внезапный розыгрыш. Тщательно подобрала пропагандистская машина: были задействованы все известные агенты, а также секретариат партии, чтобы из главного виновного сделать обвинителя, обвинителя – обвинительницу, обвинительницу – обвинителя, обвинителя – обвинительницу. И так далее. Учительница, оказавшись в безвыходной ситуации перед лицом жизни и смерти, она не нашла ничего лучшего, чем восхвалить себя еще раз. Только столь похвальные манифесты, как КПК, способны быть такими безжалостными и наглыми, чтобы тайно извлекать пользу и проявлять безразличие к человеческой жизни.

2.2. Экономические проблемы близорукости

Концепция «доклятие отсталости», КПК предприняла в 1980-е годы политику эффективной отсталости в отношении власти. Ее цель делала отсталого учителя похвалой Китая в выгодное положение, называемое «доклятием отсталости».

Концепции «доклятие отсталости» – «нападение отстающего», как называют некоторые интеллектуалы, относится к факту, что развивающиеся страны, особенно пришедшие к азари, могут только поджать азари в некоторых аспектах. Можно сказать два слова: следовать их социальным системам не будет их технологическую и культурную. Следовательно, «доклятие отсталости», как «доклятие отсталости» может угнаться интеллектуальных политических или общественных групп. Поэтому развивающиеся страны скорее используют технологии развитых стран. Конечно, использование технологий способствует экономическому росту, но может случиться, что появятся скрытые риски или даже длительный упадок в развитии.

КПК следует именно путем «доклятие отсталости» в будущем положении. За последние десятилетия «использование технологий» принесло много успехов, чем сразу же воспользовались КПК, чтобы подтвердить свою позицию. Но это не означает, что политическое руководство не упустило бы ее собственные интересы. Так были принесены в жертву многие интересы нации.

2.3. Безразличный к экономическому развитию страны КПК

КПК не учитывает себя за экономический процесс, поэтому нынешнее экономическое положение Китая в мире по многим причинам, чем во времена Мао Цзуня (17-19 гг.) и на протяжении десятилетий. Валовой национальный продукт (ВНП) Китая в 1978 году составил 149 миллиардов долларов США, а в 2008 году – 314 миллиардов долларов США. В Китае с 1911 г. созданной Сунь Ятсеном составило 27% от мирового уровня, в 2008 году – 12%. В 1949 году, когда основан КПК, он уже стал вторым по величине даже не до 4%. Но даже в Китае Мао Цзуня, когда существование ВНП было следствием многолетних войн, сейчас такое время.

В Китае идеи сохранения законности своей правительственной системой к немедленным результатам. КПК стала осуществлять «омающую» реформу в экономике, которая отвечает и приведет страну к будущим успехам. Ускоренные темпы азари за последние 20 лет явились следствием чрезвычайного абазаривания есу советского, а также азари ужасающей еды. Значительная часть ВНП получена за счет будущих поколений. В 2003 г. вклад Китая в мировую экономику составляет менее 4%, при этом ее потребности стали, цемента и других материалов составляет треть от общего уровня. [3]

В Китае за период с 1980 по 1990 годы произошло опустынивание территории, практически, с нуля до 1000-2460 кв. километров. Размещение сельскохозяйственных земель на душу населения уменьшился с 2 му (1300 кв. м) в 1980 г. до 1,43 му (952 кв. м) к 2003 г.

[4] В этом же движении «победа» достигнута последние несколько лет китайское хозяйство потратило 6 666 666 млрд долларов. Китайская экономика пользуется только 43% земли, по этому различию в частоте земледельческой деятельности и допустимая норма стоковых вод в Китае уже превышает нормы на 82%. В 70-х годах Китая около 40% водных ресурсов использовались только человеку, но и животу. Сейчас 50% водных ресурсов используются различной степенью механизации [5].

Никогда конфликт между природой и человеком в Китае не был столь острым, как сейчас. Ни Китай, ни остальная Азия не имеют такого гнетущего разрыва между своим внутренним потенциалом и уровнем развития, как в странах Юго-Восточной Азии при одних бедствиях. Объяснение простое: в Америке и Европе люди - последствия будут катастрофическими для китайского народа.

Для сравнения: Россия, избавившись от коммунизма, одно время пыталась эффективно развиваться и достигла своего пика в начале 90-х годов, но с 1992 года ВВП России падает до 29,9%. Уровень жизни населения замедленно снижается. За последние финансовые годы не только обесценился российский рубль, но и масштабные инвестиции в Россию, которую она стала перекрывать, а также активная деятельность в своих активно развивающихся странах, перешла по этой категории в 2002 г. на 3-ое в 2003 г. и последние в своей истории вошла в почтенную десятку стран с предположительным инвестиционным потенциалом.

Даже Индия, по своим понятиям и идеям она была между двумя мировыми войнами завоевывая экономические формы, начав в 1991 г., добилась быстрого роста достигла экономического развития в 70-х годов. В Индии существует рыночная экономика, современные рыночные механизмы, рыночная экономика, современные финансовые механизмы и стабильное финансовое положение. Международное сотрудничество признало Индию страной, обладающей огромным потенциалом развития.

Напротив, КПК занимается только эффективной экономикой, ставив в стороне изменения в политике. Обманчивый вид быстрого развивающейся экономики создает иллюзию, что это является естественным путем для «социального» развития общества. Проблема эффективной экономики, причиной невозможности развития китайского общества идет к отсутствию основных законов. Люди получают доходы в ближайшем будущем, не защищен в социальной сфере от непомерного налогового бремени. Более того, коммунистическая идеология у власти, коммунисты пользуются политической организацией государственной собственности, чтобы набить карманы.

4.4. КПК разводит, обманывает бедное крестьянство

КПК захватила власть в Китае в 1949 году. Крестьяне и мелкие капиталисты айонов, которые были в КПК, в результате их политики, отдали свои земли, что привело к полному разрыву с землей, которая под их контролем жила в своей деревне.

После установления власти партия разводит бедную/несправедливую систему регистрации по месту жительства. Весь народ стал был насильно разделен на две части: сельское и не сельское население, по общепринятым правилам. Крестьяне не имеют медицинского страхования лишены пособия по безработице и пенсии, не могут получить кредит в банке. Крестьяне не только составляют самый бедный слой общества, но и несут самое большое налоговое бремя. Они должны платить взносы в общественные фонды, в фонд развития, сборы на административное управление, образование, подготовку на одного ополчения и его обучение, налог на строительство догид. Кроме того, они обязаны отдать государству установленную часть зерна и платить налоги: сельскохозяйственный, на землю, на выщивание местных деликатесных растений, на

ушой скота и многие другие. В тоже время, остальная часть населения нарогами не облагается.

В начале 2004 года Вэнь Цзянь опубликовал авторитетнейший документ «Документ №1», в котором заявил, что сельские районы находятся в самом трудном положении в истории экономики Китая с 1978 г. До сих пор большинство крестьян не только не увеличивается, но и сокращаются. Уровень жизни становится все беднее, разрыв в доходах городского и сельского населения продолжает расти.

Лесоводческому хозяйству в восточном районе провинции Сычуань высшие власти выделили 100 000 юаней (около 60 000 \$) на лесопосадки. Руководитель лесхоза извоило 200 000 юаней для личного пользования, остальные 300 000 ассигновали на посадки леса. На каждой последующей ступени власти деньги также присваивались, по мере вышней, и когда дошло до деревни, которые должны были сажать деревья, уже почти ничего не осталось. Авторитетная газета пишет, почему крестьяне не сажали деревья из-за нехватки денег. Крестьяне столь бедны, что даже не могут заочно купить семена за плату. Два типа производимые в Китае, так дешево именно по причине дешевой рабочей силы.

2.5. Исполнять экономические интересы государства для давления на западные страны

Многие считают, что развитие торговых отношений с Китаем будет способствовать делу улучшения прав человека в этой стране, свободе слова, демократических реформ. Но время показало, что это - напрасное желание. Даже самый лучший способ показать разницу между методами ведения дел западными и китайскими бизнесменами. Равноправно и прозрачно в бизнесе на Западе и Востоке подменяются реальными связями, коррупцией, обманом. Многие крупные западные компании несут ответственность за усиление коррупции в Китае. Это не только крупные корпорации КПК и их влияние на улучшение прав человека и исследований независимого суда.

КПК действует по принципу «звонит в дверь, получает заказ на производство товаров или услуги, а затем пытается манипулировать с помощью прав человека. Для этого многие из них используют бизнесменов и правозащитников, которые пытаются экономическими выгодами. Многие североамериканские компании в области информационных технологий предпочитают для Китая дальнейшее сотрудничество, чтобы избежать санкций. Но китайские сайты интернета блокируются, доступ к ним в Китае ограничен, а на территории уполномоченных отключают интернет, что является развитием КПК.

По данным министерства торговли Китая за апрель 2004 г. Китай по разным категориям получил иностранные инвестиции на сумму более 990 млрд. долларов США. Это очевидное «отомщение влияния к нам» в отношении КПК иностранных капиталов. Но процесс инвестирования капитала никоим образом не способствует развитию, свободе слова и улучшению прав человека как фундаментальных принципов для китайского народа. КПК использует активный процесс вложения капитала отдельными иностранными инвесторами, и даже некоторыми правительственными органами для внутренней пропаганды. Извлекая выгоду из повсеместного процветания китайской экономики, правительственные чиновники научились умело вести дела по заводу государственных богатств и блокированию политических реформ.

3. Метод «промывания мозгов» развивается от явно грубого до «утонченного»

Можно часто слышать, как люди говорят: «Я знаю, КПК в прошлом много глупо, на этот раз

она говорит правду». По истории судьбы всякий раз, когда КПК совершала ошибки, люди так и говорили. Это показывает, насколько в эти десятилетия усугубилась техническая и моральная ответственность людей.

У людей уже выработался иммунитет к «великим словам» КПК, поэтому она делает свой хит с помощью пропаганды и пропаганду более совершенными и более эффективными. Развивая пропаганду, пропаганды становились более тонкими и «психологическими». В частности, в условиях информационной блокады Китая государственной КПК, со временем представляется на одну в виде полуправды, чтобы заблуждение, что еще более эффективно и эффективная пропаганда.

Газета «China Score», выходящая на английском языке, в октябре 2020 г. опубликовала статью о том, как КПК сегодня использует более тонкие методы для сокращения влияния западных СМИ и пропаганды в международном Китае внешней пропаганды. Газета сообщила, что КПК неоднократно использовала тактику «информации», чтобы поощрять западные СМИ и журналы, которые распространяли информацию, которую КПК, авторитетные западные СМИ, которые распространяли информацию, которая была распространена.

В последние годы в Китае в различных областях. События в последние годы, как атипичной пандемии, всеобщей власти насилие спецслужб для изучения эпидемии и борьбы с пандемией привело к выводу о том, что КПК не испугалась людей, чтобы вступить в мир, чтобы запастись продуктами, чтобы бороться с новыми ситуациями. Правительство не только в течение нескольких месяцев борется с новыми ситуациями, этого было достаточно, чтобы прекратить распространение и установить порядок в стране. Я на это не боюсь, часть из них гадан, но ослепших Китая, пандемия, и не боюсь, что китайское правительство будет правду, но гадан, люди не верят. Между двумя сторонами, Гуаньчжоу и Тайвань, часть правительства все еще существуют, но люди уже что поездки в Тайвань вынуждены ограничить. Даже специалисты Всемирной организации здравоохранения были вынуждены и заявлять, что китайское правительство приняло все необходимые меры для предотвращения распространения в воюющих атипичной пневмонии, но должны возникнуть. Через 20 дней эпидемия «зеленый свет» на объектах, которые охватывают.

В последние годы у вторичных источников мнение, что в течение 4-х месяцев было очевидно, что КПК проявила большую ответственность. Только 20 марта 2020 года правительство объявило пресс-конференции, что пандемия пневмонии от пандемии, таким образом, немедленно признал правительство скрываю эпидемии.

Именно в этот момент кто уже правду и понял, какими недостойными методами КПК, которая часто «одвинулась со временем». Что касается выборов президента Тайваня КПК все также, используя метод «частичности» и «полуправды» распространяла китайский народ в том, что президентские выборы привели к катастрофе, увеличение самоубийств, азарту фондового рынка, увеличению «острых болезней», сумятице в судах, эмиграции жителей острова, семейные распри, нежеланию жить, к подаренному рынка, стрельбы без цели, протестам, демонстрациям, осаде правительственных учреждений, социальное возмущение и лжи политиков и т.д. КПК ежедневно наполняла мозги китайцев на континенте такими мыслями, которые помогли бы им самим сделать вывод: «В эти события – плачевный результат выборов» и «Мы не должны допускать демократических выборов у нас».

Что касается Фалуньгун, то КПК проявила высший пилотаж в создании клеветы, чтобы очернить его. Очень правдоподобные живые сцены разыгрывались одна за другой. Не удивительно, что многие китайцы были обмануты этим. Злостная пропаганда КПК

столь обманчива, что же люди готовы верить в обманное дело КПК и думают, что им говорят правду.

По моему мнению, эти последние десятилетия КПК, стала утонченнее и изощреннее в своих методах и приемах.

4. Дилемма перед лицом КПК

4.1. О присвоении традиционных способов для овладения властью, видимости демократии для поддержания этой деспотической власти.

«Китайскому народу государственный долг должен быть возвращен, что отвечает принципам Неба и Земли. Китайскому государству претендует на власть его великая власть принадлежит народу, то путь, который вступила нация, не ведет к будущему и может рассматриваться только как отклонение, а государство - недемократическим... Если же не удастся достичь единого упорядоченного пути на одних выборах, разве возможен Китай? На пути на одних выборах».

Вы думаете, что приведу те слова - это цитата из статьи «Синьхуа» в мае, который хотел увидеть в журнале КПК? Это цитата из «Синьхуа», газетной компании, но... с 1989 года.

КПК - убивая о «народных» и т.е. обещавшая «вернуть на свободу его права, наложила на «всеобщее добродетель» с момента захвата власти. На который бы стал «хозяйством» ст. а. никаких прав как хозяин. Следовательно, не могли бы быть медленнее и оуду КПК.

«... вы отворачиваетесь к людям, которые считают, что сделаны из металла, что объективно культура, которая отвечает за развитие и улучшение нации с помощью обмана, начинает меняться. Станет более добродетельным и совершенным действием. «Отказавшись от естественности, то вы ошибаетесь еще раз. (Синьхуа 25 мая 2000 г. т.е. через 10 лет после появления «Жэньминьцзяо» - упор КПК: «Полный идеологический контроль, политическая и идеологическая основа власти нации»).

Недавно на той же странице «Синьхуа» появилось сообщение [6]. Первый шаг к демократии - «Безопасность». Находящаяся в Китае это не развитие; развитие зависит на «обещаниях», устанавливая принцип «неогласное решение собрания», как главная цель партии.

Вопрос на встрече Джексон Валли из CBS в 2000 г. почему в Китае не проводятся на одних выборах Цзянь Цзэнь ответил: «Китайский народ к этому еще не готов».

Следующее сообщение 25 мая 1939 г. КПК опубликовано в «Синьхуа» (Гоминьдан думают, что демократическая политика невозможна в Китае. Она, а толпы из нескольких лет. Они думают, что демократическая политика станет возможной, когда у общества закончатся ода с авнется с правдами демократической буржуазии в Европе и Америке... и именно идем демократическим людям в еще больше и больше и воспринимать». Вот лирическое отступление слов «Синьхуа» в 1939 г. и том, что Цзянь Цзэнь в 2000 г. думает о будущем от ажение наведного общества КПК.

После боя на площади Тяньаньмэнь в 1989 г. КПК велась на мирную сторону с жалкой репутацией по правам человека. История показала КПК шло выборы или она научится уважать права ода и действительно улучшит положение с правами или она продолжает отказывать людям в правах, заявляя внешнему миру, что она их уважает, чтобы избежать междуна одного осуждения.

К несчастью, КПК в соответствии с собственной лицемерной политикой, без колебаний выбрала этот путь. Она собрала и объединила большое число известных деятелей из научных и религиозных кругов, поставив перед ними особую задачу:

4.2. Прерываться законом, как маской, для совершения преступлений

Для защиты частных интересов отдельных групп КПК, с одной стороны, отказывается от первоначальных задач, полностью забыв о страдающих, бедных кельях и обо всем на свете, а с другой стороны, все в чем обвиняет их недостойные и низкие качества. Когда все больше наущения прав человека, советские КПК, пытаются передаться обществу, КПК использует такие популярные понятия, как «законное управление» и «права для людей», «ефемы», чтобы вызвать колебания в умах. КПК не меняет своего поведения, обившие в «западный костюм». Такой вид еще не обманчив и фальшивый. В «Фемелю животных» Д.О. уэллингтон начинает подниматься на задние конечности и ходить на двух ногах. Эта новая способность пришла им с другой внешней вид, но никак не изменила их сущность.

4.3. Создать законы и права, относящиеся к конституции

Законы и права КПК неконституционны, но используются чиновниками исполнительных органов в качестве «законных» для этого в том, чтобы подогреть усилия людей в их борьбе против следований, за получение свободы и поддежку прав человека.

Б. Проблемы политического характера решаются политическими методами

Обычно социальные проблемы подняты до уровня «сжаться с партией за массы», «быть первой гонимой партией и станы», «восстание», «важеские силы». Неполитические проблемы будут настойчиво политизироваться, чтобы партия могла использовать свое политическое движение в качестве пропагандистской возбуждения ненависти в людях.

В. Политические проблемы решаются неполитическими методами

Последний инстинкт КПК в том, чтобы нападать на демократически настроенных людей и интеллектуалов с независимым суждением и оставить им «ловушки», чтобы отпугивать их заключение. К таким «ловушкам» относятся публичные обвинения в преступлении от налогов. Действие с низкой целью избежать обвинений за убеждение групп. Такие обвинения вполне достаточны, чтобы подогреть естественные обвинения, но исполняются они и для публичных оскорблений и унижений. Единственное изменение в поведении КПК, если оно и было, в том, что она стала более откровенной и бесчеловечной.

4.3. КПК удерживает миллиарды людей заложниками своей перевернутой логики

Представим себе, что отпетый преступник замывается в дом одной женщины и совещает над ней насилие. На суде насильник в качестве агумента защиты, говорит, что ведь не убил же ты, только изнасиловал её. Убийство более тяжкое преступление, чем насилие. Так как он не совершил убийства, он не только не виновен, но должен быть немедленно освобожден. Люди должны благодарить судьбу, что не изнасилованы и не убиты.

Эта логика представляется абсурдной. Однако именно в наши дни, логика самозащиты КПК зашла в тупик над студентами на Тяньаньмэнь 4 июня 1989 г. именно такая же, как у упомянутого преступника. Партия агументы овала свои действия тем, что

и именно благодаря этому студентам удалось инициализировать «интернетных беспорядков» в Китае. Для предотвращения от «внутренних беспорядков» «Китайская над студентами» не должна «убивать и похищать?» Если преступник заберет тайную волю судьбе - это уже не важно, что он совершенно не совестлив. Другое дело, если по отношению к нему усилено на площади Тяньаньмэнь, то КПК и ее лидеры даже не задумываются: виновны они или нет. Они даже спешивают умышленно одного сообществом, что лучше «Репрессии студентов или внутренние беспорядки, ведущие к гражданской войне?»

КПК контролирует целый государственный аппарат и средства пропаганды, поэтому можно считать, что 1,3 млрд. людей являются объектами, за которыми КПК. Если у КПК в руках 1,3 млрд. заложников, то она все время должна говорить, что если не репрессии охватят некоторые группы населения, то это приведет к внутреннему хаосу, и страна будет в опасности. Поэтому в Китае КПК не позволяет любые группы людей свободно где угодно и когда угодно пикетировать и даже еще есть подобные пестуны.

4.4. Кнут и пряник. Стратегия превращения Китая в скалапину

Многие китайцам кажется, что они пользуются свободой («свободой»), чем раньше и потому они хвалят на свободу. Однако свобода, которую КПК действительно предоставляет, зависит от понимания Китаем наличия кривизны КПК. КПК предоставляет всё возможное, чтобы избежать коллективных пикетов, если только не оставление так называемой демократии. Это не так.

Во всяком случае, эти так называемые свободы никак не защищены законом. Такая «свобода» - это просто годы инсценировки обмана и контроля людей в своем отношении в условиях одного движения к демократии. В основном «свобода» реализуется в неимеющей конфликтов с Китаем. Как только конфликт возникает, то сразу же пеня КПК на то, что она не дает на все «свободы». В Китае КПК неоднократно сражалась с теми, кто она допускала некоторую свободу диссидентства за всемирные пикеты. Это более, чем с ней контроль над этими пикетами много в истории КПК, что является лучшим свидетельством её отвращения к пикетам.

Что касается интернета, то вы посетите сайт «Синхуа» или «Жэньминь жибао», там действительно там имеется некоторое количество негативных новостей о Китае. Прежде всего, это то, что сейчас в Китае и культуре большое количество негативных новостей, и агентства должны охватывать, чтобы сокращать негативное. Следовательно, это совпадает с одной точкой зрения: «Маленькая критика очень полезна, потому что все проблемы относятся людям, не имеющим критического отношения, и это является вежливой критикой по поводу власти. Поэтому мелкое контр-управление, что нужно сделать, если нет, да какой-нибудь сообщать и в отечественных СМИ за убеждать СМИ нужно об этом сообщать.

КПК – специалист в пикетировании плохих новостей в нечто, что позволяет достичь цели завоевания седед. Многие молодые китайцы уверены, что пикетирование предоставляет хорошие свободы слова, надеются и верят в пикетирование. Они же так «утонченной» стратегией живых СМИ, управляемых КПК. Более того, создавая хаос в стране, она с помощью СМИ передает ему такой образ, что КПК может спокойно управлять людьми, утверждая, что только её власть может держать под контролем общество в состоянии хаоса и, в результате, заставляет людей признавать власть КПК.

Если мы наблюдаем некоторые признаки улучшения пав человека, мы также ошибочно думаем, что КПК изменилась по собственной воле. В истории, когда КПК

билась за смещение павительства Гоминьдана, она утверждает, что боется за демокатию в Китае. Зловедная пидода КПК показывает, что такие её обещания не стоят доверия.

5. Различные методы бесстыдной природы КПК

5.1. **Империализм, разбазаривание территории страны. Использование понятия «национализм» для предвзятости к другим странам**

«Мы должны освободить Тайвань» и «мы вернём Тайвань» – лозунги КПК в последние десятилетия. Используя уловки этой пропаганды, КПК добивается одновременно и националист и патриот. Суть в том, что КПК заботится о целях своей деятельности, а не о справедливости. Тайвань – это всего лишь часть территории континента, появившаяся в результате борьбы КПК и Гоминьдана. КПК использует КПК, чтобы наказать врагов и вызвать народде жиньбаода.

В последние годы, когда КПК использует лозунг «Китайский народ должен павление радиопластической пати», 14-я статья Конституции гласила, что все этнические группы и павиции могут добиваться независимости. Желая избежать Советскому Союзу, лозунгом того периода было – «Борьба за СССР». В момент японо-китайских сражений КПК была не в победе над японскими агрессорами, а в собственном оете. В 1945 г. Советская Красная армия вошла в северные районы Китая, совершая убийства и насилие, но это не вызвало ни слова протеста. Точно также, когда Советский Союз подде жал Монголию в её стремлении к независимости, госудаство КПК омедала.

Иногда делаются различные политические опосов, как например, обострение отношений с Тайванем, онекоторые павиции КПК, темне влияющие на пависть КПК силе. Гоминьдан говорит о «воссоединении с Тайванем», что является лишь шимой и любимым методом для отвлечения народде жиньбаода жиньбаода и отвлечения внимания общества от внутренних проблем.

5.2. Коррупция, политика, лишённая морали

Павительство должно быть под контролем. В коммунистических странах именно это является основой свободы слова и пави является основным механизмом для обеспечения свободы, едновременно ведя к моральной стабильности.

КПК не имеет адекватных средств, чтобы больше нормы больше не способствуют увеличению. Отсюда вытекают все одуманные и пизвольные действия КПК, когда она демонстративно и умышленно. Кто может её контролировать? Только сама КПК. С этой идеей КПК обрела на протяжении десятилетий. Первоначально она называлась «автократией», затем «самоконтроль» и «самоуправление», а теперь «самовосстановление» и «тихой власти». Здесь КПК делает упор на внутреннюю способность к так называемому «самоулучшению». КПК не просто произносит слова, но предпринимает реальные шаги, как, например, создание «Центрального дисциплинарного комитета», «Бюро апелляции» и других подобных организаций. Эти организации не просто неэффективны, но бесполезны, как «цветы в вазе», которые лишь смущают умы и обманывают людей.

«Самоулучшение» КПК без моральных ограничений схоже с китайской поговоркой: «Демоны появляются из собственного сердца». Это всего лишь отговорка, что КПК выходит вперед, чтобы противиться внешнему контролю и отказать в установлении свободы прессы и обзавании свободных политических пати. Политические негодяи

используют этот обман, чтобы окончательно заманить наши войска, коность КПК и интесы павящейе хушки.

КПК - специалитет политическим ггах. «Диктатура на одной демократии», «демократический централизм», «политические консультации» и еще целый ряд обманчивых методов - всё это ложь, за исключением «диктатуры».

5.3. Использование хитроумных методов сопротивления японским захватчикам до лживого антитерроризма.

КПК всегда ждала, что дела китайский народ бо японских захватчиков. Но многочисленные исторические данные говорят о том, что КПК всегда старалась играть паяных ролей в японо-китайской войне и, напротив, в ряде случаев действовала, чтобы подорвать Пининьдун и лишить свои власти.

Единственные большие сажены, что участвовала КПК, это была операция Пининьдун. Сажены ста от Пининьдун в битве с японскими войсками. Она являлась главным движущей силой, из тех кто участвовал и уходили сажены. Войска КПК стояли в лагере в лагере в японской армии. Сажены в лагере в лагере считали, что участвует в нём, чтобы на ушить стратегического комитета. Этих двух сажены. Многие сажены больше участвовали в крупных боях, и не из их являлись в том же бою китайско-японской войны, как Дон Цюньжуй во время революции в Гоминьдана в 1948 г. Хуан Цюньжуй в японскую войну [8]. Все остальные несколько выжили, чтобы остаться на доле боя в китайско-японскую войну. КПК до сих пор осмеливается говорить число анимированных японцев, но и это и Китай в лагере сажены мажоритарных памятников героям китайско-японской войны.

В это время КПК проводила политику «улучшения отношений с районами» в провинциях Шэньси и Ганьсу, делая сажены. Использовала советскую номенклатуру КПК, вводя по «стандарты с двумя системами» или «двух Китая».

Несмотря на мужество китайских солдат в сопротивлении японцам, высокие показатели не были достигнуты в борьбе против японских захватчиков. Советские использовали для сажены. Советские и как возможность сажены. Когда Китай и Япония возобновили дипломатические отношения в 1972 г. Митоме пошелся павдой с японским премьер-министром К. Танакой, сказав, что КПК была в Японии, а в китайско-японской войне КПК не получила власти в Китае. В лагере хитроумных пиязаний КПК не удалось, на оном в течение восьми лет, чтобы жить в Японии - её целью было сажены.

Полвека спустя, нападением на остров на западе Китая, в лагере митоме, что те, кто участвует в лагере, лагере лживых сажены. Подобной той, что и изменялась в китайско-японской войне. Многие используют как называемые «политические эффекты» и навели на сажены. Многие те, кто истов на веющих, истовников группы, вовлеченные в лагере и те, кто истовные конфликты.

Под видом исследования к между собой усилиями КПК азывает жестокие эпессии.

27 сентября 2004 г. агентство «Синьхуа» процитировало газету «Синьцзин», сообщавшую, что в Пекине, возможно, будет открыто павое во всей стране Бюро по борьбе с терроризмом. Популярные СМИ всего мира крупными буквами оповестили, что «Комитет 610» присоединяется к антитеррористическим действиям и его главным направлением станет борьба с «террористическими организациями, подобными

Фалунгун». («Комитет №10» – сеть государственных органов по гонимым и специальным делам для следования Фалунгун).

КПК и другие органы следуют на людей, которые никогда не были в Луки оружие, никогда не отвечают удам на уда, если их бьют или избивают, которые лишь мимическим способом призывают дать человеку право на свою веру. КПК, пользуясь благоприятным антикоммунистическим климатом, мобилизует специальные, вооруженные до зубов подразделения для проведения массовых репрессий против людей. Более того, они используют в едлогодии бобы, то есть, что бы не привлекало междунаодное общественное мнение, исследование Фалунгун и типы лжи, используемой КПК в эде, не отличаются от тех, которые применялись в китайско-японской войне. В данном случае это абсолютно постыдно, т.к. речь идет о междунаодном уровне политических действий.

5. Сидящая в плену и понимающая противоположного мнения

Секретарь КПК не только следит за иными, но и заставляет других верить в него. Это один из самых гонимых людей, но КПК знает все, что теоретически должно быть идеологией социализма, а КПК знает, что в стране не заставляют других верить в него, поэтому он и верит в неё. Они бы могли внести это в функцию своей работы КПК – в Ионитуацию.

В повседневной жизни имеется один интересный феномен. Многие высокие руководители функционально были ответственны за борьбу на политической арене Китая за кооптацию. Но сейчас, выступая на массовых собраниях и заявляя, что они находятся в яды оппозиции, они делают заявление, на самом деле, занимают на кулисами кооптацию и другие методы. Многие из так называемых «дуг на ода» стали известны об этом. Ли Цзяньтина, бывшего губернатора провинции Юньнань.

Лю Фаньтин, бывший секретарь провинции Гуйчжоу, Вэйгао, бывший секретарь провинции Хубэй, Тянь Шэншань, министр и есу сов и Ван Хуэйчун, министр губе на провинции Аньхай. Однако, если ознакомимся с их действиями, то увидим, что все они, без исключения, после живали антикоммунистическую кампанию и постоянно требовали от своих подчиненных честности, в то время как они сами полагали шутки и покушались на свободу.

В компании многих людей, и часто пивных идеалистов, тех, кто по доброй воле вступает в КПК, единственной целью «поддержания гонимых». При этом люди в очень жалком состоянии находятся, а также но мы падали, что является большим парадоксом. Почему же происходят такие вещи на «духовную цивилизацию» и «делала, чтобы»?

В действительности, типичные уководители полностью лживы и не говорят о «моральных качествах коммунистов» или используют лозунг «идеализма». Несоответствие между словами и действиями коммунистических лидеров прослеживается вплоть до отца-основателя КПК – Мао Цзэдуна. У Мао Цзэдуна были ожидания от Ленина за азил в филармоническом институте. Сидя в тюрьме, он был принужден к свиданиям к сексуальным отношениям. Мао Цзэдун погубил Цян Измиль, бывшего чив в связях. Коммунистический лидер Румынии Чаушеску сделал так, что вся его семья купалась в роскоши. Кубинский коммунистический лидер Кастро ханит сотни миллионов долларов в зарубежных банках. Лидер Советской Кореи Ким И Сэн и его дети ведут по очную и асточительную жизнь.

Обычные китайцы ненавидят пустые политические семинары. Они говорят на них так же, как о делах политических, с подтекстом, т.к. все знают, что это лживые игры. Но никто из них, как и о ато, не говорят откровенно, что все это ложь. Это секрет Полишинеля. Люди называют это «искренним намерением». Такие теории КПК, как «Три представления» или более поздняя «Совеществовать методы уководства», «Три

се дца», и ежегодные «Обогать, успеть и завоевать себя» - советские бессмысленны. Какая партия стоящая власти не хотела бы получить большую часть населения? Какая партия власти не хотела бы иметь себе дца людей? Любая партия, не заботясь о своих подопечных, быстро покидает политическую сцену. Но КПК использует все свои поведенческие ловушки, как полную и глубокую теорию и принуждает всю нацию изучать их.

Когда она продолжает постепенное перемалывание мыслей и привлек миллионов людей и заявляет, что это является культурной партией, то все общество глупее становится живым и непотребным. Общество бедное и до предела измученное. Почему КПК создает такую ситуацию? Раньше это было для коммунистов только для собственной выгоды. Члены партии знают, что обманываются, но продолжают делать это, чтобы партия не потеряла свои лозунги, то её руководители не могут так плохо относиться к нации и к себе, чтобы так, как добиться, чтобы люди боялись её и шли за ней?

Делать без совести и жертвовать справедливостью в интересах партии.

Маоци в своей книге «О партийной морали» [8] поясняет необходимость «всем членам партии подчиниться дисциплине партийным». В числе членов КПК никогда не было недостатка людей, привыкших себя, стране и народу, никогда не было недостатка и членов партийных функционеров, которые действовали в интересах нации. Но они не могут участвовать в махинациях ради обличных выгод. КПК постоянным давлением «подчинить свои человеческие качества требованиям партии» они часто начинали понимать, что не могут так продолжать: или получают отставку, или что хуже, войдут в число коупционов.

Китайский народ получил большой мировой опыт и глубоко почувствовал губительный режим КПК и в результате возник сильный народный бунт её жестокостью. Именно поэтому люди не смеют открыто заявить о своей несправедливости и не верят больше в Небесные владыки. В народе они больше не имеют власти. Постепенно они утрачивают свою способность и способность считать, что если что-то не касается их лично, то они не подчиняются. Но и эта их способность – плод сознательного воспитания партией, а не желания подчиниться её власти. Это результат многолетней похвалы КПК.

3.6. КПК манипулирует партияными чувствами для мобилизации народа.

КПК использует понятия «патриотизм», «национализм» для мобилизации людей. Это не кикли основных военных команд КПК, это чуждые даваемые приказы и стратегия, патристическая смена. Читая националистические материалы пропаганды в иностранных изданиях «Жизнь жибяо», зарубежные газеты десятилетиями боялись вмешиваться в Китай на жибяо, потому что жибяо больше националистами, чем китайцы живущие в Китае. Руководимый КПК китайский народ не осмеливается сказать «нет» партией политике, он стал достаточно смелым, чтобы пойти на осаду посольства и консульства США в Китае, бросая яйца и камни, поджигая автомобили и американские флаги. Все это под лозунгами «патриотизма».

Каждый раз, когда КПК занимается с серьезной похвалой, она требует подчинения людей и пользуется понятиями «патриотизм» и «национализм», чтобы быстро мобилизовать их. В случаях с Тайванем, Гонконгом, Фалуньгун, столкновением американского самолета-шпиона и военного самолета Китая КПК пользуется комбинационными методами тего, сильного давления и коллективной «похвалы мозгов», приводя людей к мысли о начале войны. Эти методы аналогичны тем, что применяли немецкие фашисты.

КПК тайно схватила множество практикующих Фалуньгун и отвезла их в классы по «промыванию мозгов», надеясь таким образом заставить отказаться от их псевдной веры и перейти к атеизму. КПК использует различные языки и иероглифы, чтобы убедить и манипулировать людьми, и чтобы они знают, как бороться с ней, чтобы оказывать на них давление, применяя к ним различные виды жестоких пыток и даже наказывая членов их семей и коллег. КПК использует практики Фалуньгун, подвергая их промыванию мозгов, полагая, что Фалуньгун «промывает мозги» другим. КПК и ее ованная КПК на самом деле пытаются пообмануть хороших людей в демононии заставить их идти по темной дороге жизни.

7. Неправильный социализм китайскими членами

Тамин «социализм» используется для сокрытия преступлений КПК. КПК всегда клялась, что успех китайской революции зависит от «соединения марксизма-ленинизма с реальностями китайской революции». КПК часто использовала и даже злоупотребляла тем мифом «четы» в качестве идеологической поддержки своей неустойчивой и злобной политики.

Методы неустойчивости и обмана

Еще раньше в историю «китайской революции» привнесла КПК только кабсу. Целью КПК была революция, чтобы завладеть общественным богатством и ввести его как социализм, чтобы больше людей могли участвовать в партийных организациях, следуя коммунистическим идеалам. Многие люди дали свои семьи, все свое имущество КПК. Но чем существование КПК превратилось в капитализм, давая ей неограниченный доступ к богатству (на плакатах эгалитаризма равенства).

Сегодня миллионы китайских капиталистов и многие дети и бизнес-менеджеры и руководители КПК и многие члены КПК стремятся стать частью группы богатых. КПК хочет, чтобы кучка богатых и капиталистов во время революции и привнесла в Китай больше денег, много и коммунистической «элиты» КПК, по сравнению с еще более богатыми капиталистами. КПК следовал за капиталистами революции теперь. Если бы я знал, что так будет, я бы не пошел в КПК. После десятилетий борьбы и битв они поняли, что они не могут себе собственности, как и свою, а идеология — основа политики КПК.

КПК говорит об объединении экономического базиса и идеологии [3]. На самом деле идеология введена к умножению отношений между функциями десятилетиями, где вводится более высокими функциями и их давлением, чтобы ее изменить — основа политики КПК.

Другая проблема КПК проявляется в изменяющейся политической концепции культуры и в использовании собственных опделенных для китики и контроля населения. Например, в отношении концепции «партии» в исторически давно создавались партия, но только КПК полностью была сила, которая и в настоящее время она выступает в качестве идеологии, которая влияет на вашу жизнь, включая ваше сознание и личную жизнь. Когда КПК добилась политической власти, она стала осуществлять контроль над обществом, государством и государственным аппаратом. Она диктует свою волю всем подопечным, будь-то председатель или министр. Она выносит решения по всем вопросам от исполнения законов до малейших дел таких как, где должен кто-то жить, на ком жениться, сколько детей он может иметь. КПК объединила все существующие методы контроля.

Во имя диалектики КПК полностью ушла холистическое мышление, способность мыслить и духовные поиски людей философского склада. В то время как КПК не находитесь в принципе «каждому по труду», процесс «зашить некоторым людям

стать бо... производится по п инципу: «каждому в зависимости... у овня вла...и». КПК...звует положение...служить людям от всего се дна...для...тех...идеал...ем под...«п...им мозги...оли ует их и постепенно п...последний ине...то ый «...жит партии от всего се дца» и не смеет...человека.

Почему партия с китайскими чертами

Используя п инцип, кото ый ставит инте есы па тии п евыше всех, КПК дало м...оала китайское общество своим демоическим культом, создав самых удивительных людей в человечестве. В этом отличие от...угого госуда ства, ст аны, о...ани...и. Её п инцип – не имеет никаких п инципов. За её улыбкой совсем нет иск...поэтому доб осе дечия...мог...понять КПК. Следуя всеобщим но м...али, они не мог...оль злостное объединение может представлять...ану. С...я...и...», КПК создала самую...в...де д...ций. «Китайские ч...» по-инному...ев КПК».

7.3 Китайская нация перед лицом безудержного морального кризиса

В начале 1990-х годов...ка: «Пусть я плохой, но я никого не боюсь». Это печальное...летий в одно...владычества КПК, сумевшего азложить нацию...п оцветания, а, на самом деле, все час...п оманыв...и быст...ального азвжения.

Д...Соб ания...бы п едстав...и часто обсуж...ему «честности и дове...ступительных...нах в униве сите...ебуете написать аботу по теме «честности и дове...тельность то...существо...хватка «честности и дове...что падение мо али – это невидимый, но...звдущий элемент...изиса кит...ского общества. И...упция...обман, по...п оизводство, ло...не...ожел...днее...охватило общество. Между людьми не существо...и...ве...

Те...кто гово...то довольны повышением своего жиз...ия...не д...мае...своего, о...е...? Ч...главное д...иль...И...енно мо...ь. С...о...азлагаю...о алью не способно п едоставить спокойствие и дове...и.

С...одня КПК аз ушла почти все т адичионные едигии и поколебала систему т адичионных ц...ностей. Тот б...застен...ый мет...КПК захватил власть и...ана людей, на...деле...об...в...гает лю...олка...к бесчестию. КПК, п авляющая очными методами, м...е...существо...ько...е...ве, где аз ушена п и ода и об аз жизни...П...е...е возмож...бы опускать людей все ниже, сделав из них со...астников загово...и...у овнях...таким об азом, КПК...ода...я об...у...основы мо...а...е...емя подде ж...вал...ски...

Заключение

«После изменить...еки и го...а, чем п и оду» [14]. И...о...ка каждый...аз доказывала, что КПК...слабляла п...узы и цепи, но никогда не имела наме ения их сб осить. После Великого голода 1960-х гг. КПК п иняла п ог амму «Т и свободы и догово » (Сань Цзы И Бао) [15], чтобы восстановить сельскохозяйственное п оизводство, но не отменила статус « аба» бедных китайских к естьян. Экономическая ефо ма и либе ализация 1980-х гг. не п оизвела сде живающего эффекта на КПК, кото ая не побоялась поднять нож

Чтобы уничтожить извращенную доктрину, введенную КПК, надо различать полностью бесценную силу КПК и возодить нашу человеческую природу и наше сознание. Считать первый шаг по шагу к бесценному переходу к обществу, освобождению от

Наше будущее доминирует, но может осуществляться это освобождение зависит от сердца каждого китайца. Несомненно то, что КПК, кажется, владеет всем национальным богатством и всеми механизмами насилия, если каждый гражданин поведет силу власти правды и спасительную силу нашей морали. Извращенный приказ КПК разрушит фундамент своего существования. Все богатства тут же вернутся в павел. Будет момент начала возрождения Китая.

И без компартии будет новый Китай.

Именно без компартии появится надежда.

Без китайской компартии добрый и спасительный китайский народ возродит истинное величие Китая.

Примечания:

[1] - Конфуцианство заключается в том, что высшие власти являются посланцами Неба. Чтобы получить эту власть, надо обладать моральными качествами, соответствующими этой высшей ответственности. Подобные высказывания и идеи встречаются в трудах Менци. В стихе «Кто даст власть монаху?» когда у него спрашивают, кто дал ему землю и власть, Менци отвечает: «Все идет от Неба». Идея божественности власти имеется в христианской теологии. В Библии можно почитать: «Последним из 12 апостолов была убита всякая власть, кроме высшей власти, ибо все подчинено власти от Бога установленной».

[2] - Центральный экономический аспект двоякого пути: поддержка чужих базовых ценностей (социалистический диктат и власть КПК и игнорирование механизма-маоизма, который привнес реформы и отмену

[3] - Данные отчета «Синьхуа Ньюс» от 2004

[4] - Метрическая единица измерения, 1 му = 15 му.

[5] - Интернет-агентство «Синьхуа Ньюс» от 19.02.2004

[6] - «Т и отщепенцы» - проект 1999 г. Дэн Сяопин предложил «Т и отщепенцы», чтобы стимулировать людей выработать свое мнение: не требовать этикета, не отменять ошибки. Это на практике аналогично призывам Мао в 1950-е годы, чтобы все люди, кто омерзительно. Тогда новые предложения «Т и отщепенцы» связаны с «развитием без споров, развитие без борьбы и прогресс без удовлетворения»

[7] - Статья 23 закона Гонконга предложена правительством Гонконга под руководством Пекина. Она представляла собой попытку серьезного покушения на свободу и права в Гонконге, нарушая политику «одного государства, две системы», предложенную КПК. Статья 23 получила полный отказ, и вопреки ей в 2003 г.

[8] - Лю Шаоци, председатель Китая с 1959 по 1968 год, рассматривался как наследник Мао Цзэдуна. Во время культуры революции (1966 - 1968 гг.) его расследовали как председателя, шпиона и изменника. Он умер в 1969 г. после мучения и заключения.

[9] - CCTV - центральное китайское телевидение, компания, принадлежащая центральному правительству, находящаяся под его полным контролем. Официальный источник новостей Китая.

[10] - Цитируются названия песен, исполнявшихся в период правления Мао в 1960-70-х годах.

[11] - Мадисон сказал, что мы боимся дикую природу и ошибки, а не испугать.

[12] - Для полного обозначения «в формате инициации самосожжения» обратитесь к сайту www.freedomsompany.com/pressroom/self-immolation.html

[13] - Найдите ошибку в контексте прагматической теории, совокупность идеологических отношений в субъективной деятельности человека, опирающаяся на материальный базис общества.

[14] - Дугая китайская поговорка тоже же самосожжения: «Лиса может поглотить мышку, но не пивыжи».

[15] - Политика экономических реформ была предложена в программе «Три свободы и один договор» председателем Китая Лю Шаоци. Программа провозглашала использование земли частными лицами, свободный рынок, ответственность предприятий за производство и прибыль, фиксированную производительность сельскому хозяйству.